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Características que hacen única a la 001
Pensadas para Sudamérica
A diferencia de Estados Unidos y Europa, en America Latina, el corte en los parques no lo realizan los propios dueños, ni lo que cortan es césped sembrado, en la mayoria de los casos el parque es cortado por empleados y muchas veces desmalezando terrenos baldios, donde ademas de malezas y arbustos, hay objetos como piedras latas escombros, todo esto sobre terrenos desparejos.

Por eso unicamente la Motocortadora de Césped y Malezas ROLAND H001, es capaz de cortar la maleza mas desarrollada o el césped mas cuidado, en el baldio mas accidentado o en el parque mas perfecto, ser reparada por cualquier mecánico y sus repuestos ser improvisados si la situacion lo requiriera, algo impensable en sus competidoras. Por eso empresas como Codimaq Equipamentos Rodoviarios Ltda, en Brasil, Gardenland Chile Ltda en Chile y Gilmaran s.a. en Uruguay, no dudaron un solo instante, cuando decidieron fabricarla bajo licencia en sus respectivos paises.

Potencia real
La potencia del motor es de 8 Hp en el caso del motor Villa y de 9 Hp; a raiz de ello, equivocadamente muchas personas acostumbran a compararlos con la potencia nominal de los minitractores de jardin, lo que es imposible ya que un motor Brighs Stratton de 12 Hp, alcanza esa potencia a muchas revoluciones, siendo el recorrido del piston más pequeño y el volante mas liviano, por ende tiene menor torque y reaccion ante un requerimiento de fuerza inesperado, como sucede constantemente cuando se está cortando un terreno, donde se suceden partes tupidas, con partes ralas de césped, pasto, malezas, matorrales, arbustos, etc. Por ese motivo en otros paises de Sudamerica, donde por cuestiones de mercado no se pueden colocar los motores Villa, las ROLAND H001, estan equipadas con motores Honda de 10 hp, Brighs Stratton de 12 hp, Kohler de 10 hp y Yanmar de 10 hp, y en ningun caso logran equiparar las prestaciones que se consiguen con los otros motores nacionales.

Ancho de Corte
El ancho de corte es otro punto de discordia en el momento de compararla con otras máquinas, el ancho de corte de una ROLAND H001 es de 70 cmts, contra 105 cmts o más de un minitractor de jardin; en este caso se deben tener en cuenta 2 factores: la velocidad de avance (si la máquina de menor ancho de corte avanza más rapido, corta tanto o más superficie que la otra en el mismo tiempo) y la altura de corte (en terrenos desparejos, la maquina de mayor ancho de corte, cortará a mayor altura, ya que cuando el terreno es concavo dejará mas alto el centro y cuando es convexo, dejara mas alto los costados, en cambio, un menor ancho de corte se adaptara mejor a esa irregularidad permitiendo una menor altura de corte y por ello, se cortará con menor asiduidad para mantener prolijo el parque).

Sistema de Corte
El exclusivo sistema "discorte" de la Roland H001 PRO, consiste en 3 cuchillas rebatibles, montadas sobre un disco de acero templado, las cuchillas se mantienen erectas a causa de la fuerza centrifuga, pero si toparan conta un elemento contundente, estas se pliegan o rebaten hacia atrás, sin trasladar el impacto al propulsor, ya que no ofrece ningun punto de traba; si ese elemento estubiera fijado al piso, como puede ser un tronco, una piedra, un hierro, etc; al rebatirse la cuchilla sobre el disco, este no se deformará como un portacuchillas convencional. Además al ser 3 las cuchillas, 2 de ellas siempre compensaran cualquier desbalanceo por un desgaste desigual, de la restante. Al estar en el centro de la maquina copia los desniveles del suelo y este disco cumple la funcion de emparejador de suelo, ya que cuando hay una protuberancia de tierra la rebajara y desparramará, permitiendo en sucesivos cortes y bajando la altura de corte de a 5 mm (puede regularse de 0 a 16 cmts y en una escala milimetrica) lograr un parque perfecto.

Trompa Rebatible

La ROLAND H001, siempre tuvo la ventaja que el corte estaba en la misma linea de avance de las ruedas y que ayudada por su alto despeje, le permitia cortar las malezas apenas las inclinaba, realizando un solo corte por tallo o vara; pero en el caso de los minitractores de jardin las malezas deben entrar totalmente inclinadas a la plataforma de corte central de muy bajo despeje, luego de haber sido tumbadas por la propia maquina, debiendo realizar el corte en diagonal, no sólo haciendolo mas dificultoso, sino cortandolo una y otra vez hasta ser expulsado, desperdiciando combustible y potencia en un efecto de licuado. Pero la ROLAND H001 tenia alguna dificultad con los troncos mayores a 3 cm de los arbustos leñosos, ya que muchas veces la máquina rebotaba sin poder inclinarlo y asi ser alcanzados por las cuchillas para su corte,por eso ahora tiene una trompa rebatible, que deja el 40 % de la cuchilla al descubierto, permitiendole cortar troncos de hasta 6 cm de diametro.

Maniobrabilidad

Este es otro punto fuerte de la ROLAND H001, su manejo es agil y divertido, su sistema de direccion gira y desplaza la rueda trasera, permitiendo un radio de giro equivalente a cero, por lo tanto puede girar sobre si misma, sin que el centro de la cuchilla se desplace, esta accion favorecida por un manubrio que obliga a desplazar el cuerpo en sentido contrario al giro, contrapesando y ayudando en el centro de gravedad y equilibrio, cualidad muy importante cuando se pretende ir y venir sobre la misma melga de corte o trabajar en espacios reducidos. Ademas puede cortar alrededor del tronco de una arbol en una sola maniobra y desenvolverse con soltura entre arbustos, canteros, columnas de iluminacion, etc, siempre que haya 105 cmts o más entre ellos.

Rendimiento
Cuando hablamos de rendimiento de la ROLAND H001 hablamos de tiempo: (1 ha en 2 horas y media), con el consiguiente ahorro de mano de obra u horas hombre, hablamos de combustible, su consumo es de 3 litros de nafta común por hectarea cortada, hablamos de amotizacion de la inversion, hay ROLAND H001 operando con más de 20.000 hs de uso y 25 años de antigüedad, a la que solo se le hicieron reparaciones y recambio habitual de piezas sometidas al normal desgaste por uso, por eso en este punto la compararemos a las motoguadañas tan en boga en estos momentos, y que si bien difieren mucho entre si, muchas veces estan realizando un trabajo que podria hacer una ROLAND H001; una motoguadaña grande corta 1 ha en 10 horas/hombre sin descanzo, con 10 litros de mezcla de combustible (nafta super y 2 T), consumiendo gran cantidad de monofilamento de nylon, y con una vida util de solo 1000 hs, sin posibilidades de ser reacondicionada, pero si desea compararla con un minitractor, le recordamos que este tiene la misma vida útil de una motoguadaña, usa nafta especial, y no podra mantenerla operativa aún utilizando sus costosos repuestos hasta un 500% más caros.
La ecuacion costo m2 teniendo en cuenta amotizacion, Vida util, combustible, mano de obra, matenimiento, insumos, repuestos; demuestra que un m2 de parque cortado por una ROLAND H001 es hasta un 60% mas bajo con respecto a un minitractor y a un 80% respecto a una motoguadañas.

Sencillez
Su funcionamiento y mecanismos son sumamente sencillos, toda su transmision se limita a 2 correas y una cadena, quien la use no necesita ni saber manejar vehiculos, para avanzar solo se oprime un pedal, para reducir la marcha se reduce la presion sobre este y al levantar totalmente el pie se detiene. Las correas se ajustan automaticamente a medida que estas se estiran, para cambiarlas no es necesario aflojar ningun tornillo ni desarmar nada. El motor Villa , que con aceleradores centrifugos de reaccion inmediata, haran que estos se aceleren cuando la situacion lo requiera, son muy sencillos de mantener y de reparar, y no requieren de ningun tipo de mano de obra especializada, permitiendo que lo haga aun el propio usuario. La traccion delantera es independiente en cada rueda por medio de un sistema de crikes, por lo tanto si una rueda patinara la otra seguira traccionando igual; las ruedas de mayor ancho trasladan optimamente su peso al piso, pudiendo trabajar sobre suelos blandos y arenosos.

Robustez/Solidez
Su construccion sumamente robusta la hacen casi eterna, puede atropellar todas las piedras, ladrillos y hierros que usted desee, sin sufrir desperfecto alguno; esta dotada de un chasis monocasco de chapa estampada de 3 mm de espesor, y tubos de acero de seccion cuadrada de 70 x 70 mm, integrando un solo conjunto con el solido tren de avance delantero y el caño central de portacuchillas, todos hechos en tubos de pared gruesa, hasta el mismo soporte del asiento forma parte de esa solida estructura. Todos los ejes son acero SAE 1045 y todos sus movimientos estan montados sobre rodamientos a bolillas. El motor es de fundicion de hierro y permite multiples reparaciones y rectificados.

Mantenimiento nulo
El mantenimiento es casi innecesario ya que esta montada totalmente sobre rodamientos a bolilla, con grandes alojamientos de grasa lubricante; no existe cambio de correas preventivos, ya que se cambian solamente cuando se cortan y de una manera muy sencilla, sin necesidad de dejar inoperable la maquinas mas que unos pocos minutos; el cambio de aceite del motor se realiza volteando directamente la maquina, el afilado de las cuchillas se puede realizar aun puestas en la máquina y no es necesario hacerlo asiduamente ya que la Roland H001 corta aun sin filo; (muchas veces por error colocan la correa al reves, haciendo girar la cuchilla en sentido inverso, pero la ROLAND H001 siempre sigue cortando, aún con la parte de atrás de sus 3 cuchillas).

¿En que difieren una ROLAND H001 STD y una ROLAND H001 PRO?

Ambas máquinas tienen el mismo rendimiento y exteriormente son casi iguales, las 4 diferencias fundamentales son:

1. El Sistema de Corte es el convencional (similar a cualquier otra maquina del mercado) 
2. Posee ruedas de caucho macizo 
3. La trompa no se rebate 
4. No se ajusta automaticamente la tensión de las correas
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Doble tracción y doble dirección para trabajos en terrenos difíciles
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